
   
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκδήλωση ενημέρωσης για το έργο LITTLE στη Καλαμάτα την Πέμπτη 10/04//2025 

Το έργο Κύκλος Ζωής μπαταριών οχημάτων ήπιας κινητικότητας LITTLE, χρηματοδοτείται από 
το Πράσινο Ταμείο, έργο LITTLE εστιάζει στη βέλτιστη αξιοποίηση των δυνατοτήτων που 
προσφέρουν τα ελαφρά προσωπικά ηλεκτρικά οχήματα (ΕΠΗΟ) για τον μετριασμό της κλιματικής 
αλλαγής μέσω της ανάλυσης κύκλου ζωής της μπαταρίας των οχημάτων. 

Για να προωθήσει την υπεύθυνη χρήση ΕΠΗΟ, το έργο LITTLE ανέπτυξε ψηφιακό υπολογιστή 
εκτίμησης ενεργειακής κατανάλωσης και εκπομπών CO2 κατά τη χρήση ΕΠΗΟ, καινοτόμο σχέδιο 
ανακύκλωσης των μπαταριών σε τοπικό και εθνικό επίπεδο και εγχειρίδιο με αρχές οικολογικής 
οδήγησης ηλεκτροκίνητων ποδηλάτων και πατινιών. 

Συντονιστής του έργου είναι το Εργαστήριο Συστημάτων Μεταφορών και Βιώσιμης 
Κινητικότητας (Πανεπιστήμιο Πατρών), ενώ συνεργαζόμενοι εταίροι είναι ο Δήμος Καλαμάτας, ο 
Δήμος Λαρισαίων και η Re-battery. 

Ο Δήμος Καλαμάτας εντάσσεται στο έργο LITTLE για να ενισχύσει τη βιώσιμη κινητικότητα και να 
μειώσει το περιβαλλοντικό αποτύπωμα, αξιοποιώντας καινοτόμες λύσεις όπως η ανακύκλωση 
μπαταριών και η οικολογική οδήγηση. 

Περισσότερες λεπτομέρειες για το έργο βρίσκονται στην ιστοσελίδα: https://little.upatras.gr/ 

Την Πέμπτη, 10 Απριλίου 2025 θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση ενημέρωσης για το έργο στο Παλαιό 
Δημαρχείο Καλαμάτας. Στην εκδήλωση θα μιλήσουν η Ζωή Χριστοφόρου, Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών, και ο Αναστάσιος 
Καλλιανιώτης, μεταδιδακτορικός ερευνητής. 

Προσκαλούμε στην εκδήλωση όσους έχουν ηλεκτιρκά πατίνια και ηλεκτιρκά ποδήλατα, αλλά και 
όσυς ενδιαφέρονται για τη μικροκινητικότητα και το περιβάλλον: 

• Θα μάθετε χρήσιμες συμβουλές για την οικολογική και ασφαλή οδήγηση ηλεκτρικών 
πατινιών και ποδηλάτων και για την προστασία της μπαταρίας τους. 

• Ανακύκλωση μπαταριών: Φέρτε τις παλιές σας μπαταρίες πατινιού για ανακύκλωση.  

• Όσοι συμμετέχουν στην ανακύκλωση, μπαίνουν αυτόματα σε κλήρωση για ένα 
ολοκαίνουργιο ηλεκτρικό πατίνι! Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα, 12 Μαΐου 
2025. 
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